

Е ХОДАТАЙ НА ПО ГОЛЪМЪ ЗАВЪТЪ, КОЙТО Е ОУЗАКОНЕНЪ НА ПО ГОЛЪМИ ВЪЩУАНІА.

7 Защото, ако бы първю (за-вѣтъ) былъ безъ недостатка, не бы се трасило мѣсто за вторытъ.

8 Но (Богъ) като оукорава (Идеи те), говори: ето идатъ дни, говори Господъ, въ които азъ ще да направимъ новъ завѣтъ съ доматъ Израилевъ, и съ доматъ Иудовъ.

9 Не такъвъ завѣтъ, каковъ то направихъ съ нѣхни те отцы въ онова време, когато ги хванаха за ржка та да ги изведемъ отъ земля та Египетска: защото они не достоаха въ мойтъ завѣтъ, и азъ не маихъ за нѣхъ, говори Господъ.

10 Но тоа е завѣтъ, когото ще положимъ азъ съ доматъ Израилевъ послѣ по оныя дни, говори Господъ: азъ ще да положимъ законы те мои въ оумътъ имъ и ще да ги напишемъ на сердца та имъ: и ще да имъ бждемъ Богъ, и ти ще ми бждатъ люде.

11 И никой отъ нѣхъ не ще да навчи ближнаго своего и никой брата своего, и не ще да говори, познай Господа: защото сички те ще ме познаатъ отъ малкиа дори до голѣма.

12 Защото азъ ще да имъ простимъ неправды те, и не щемъ да поменемъ веке грѣхове те имъ и беззаконіа та имъ.

13 Я когато говори новъ (завѣтъ), оубѣхти първытъ: а коано (вещъ) оубѣхтѣва и остарѣва она е клъсъ до разваленіе то.

ГЛАВА 9.

Първю прочее (завѣтъ) имаше оуречены оуставы за богослуженіе то, и сватилище свѣтское.

2 Защото скиніа та беше направена (така въ перва та (часть) беше сватилинкъ и трапеза та и предложеніе то на хлѣбове те, коато се говорише сватаа.

3 Я гдъ втора та завѣса беше (друга та часть) наскиніа та, коато се говореше сватаа сватыхъ.

4 Въ коато беше златна та кадилница, и ковчегъ на завѣтатъ, който беше векованъ отъ секаде со злато, въ който стоеше златна та столна, коато имаше мина та, и Арпинова жезлъ, който беше процавтелъ, и скрижали те на завѣтатъ.

5 Я отгоре надъ тоа (ковчегъ) веха хрѣвміе те наславата, които веѣнаваха олтартъ: за които не е време сега да говориме по тжикъ.

6 И като веха тіа (части на скиніа та) на правены така, въ перва та оубѣ (часть) на скиніа та всегда влазеа сватеници те да совершаватъ богослуженіе то.

7 Я во втора та (часть) на скиніа та, влазеше самъ единъ